

«Каждый человек имеет своё призвание. Талант – это знать его», – сказал однажды философ Ральф Эмерсон. Сказал философ, а подтвердили его слова студенты Барнаульского кооперативного техникума.

27 сентября вчерашние абитуриенты и хорошо всем знакомые таланты в рамках фестиваля «Ярмарка талантов-2018» представили номера в самых разных жанрах, желая доказать, что способны и, самое главное, готовы сделать студенческую жизнь яркой и наполненной событиями.

«Ярмарка талантов» получилась очень современной, динамичной и талантливой, ведь каждый участник проявил себя как творческий и неповторимый артист: кто-то проникновенно пел, кто-то в танце рассказал целую историю, кто-то поделился душевным огоньком в поэтическом номере, и все сразу подарили массу позитива и яркий впечатлений.

С последними аккордами праздник не закончился, а стал началом нового творческого года.



